



声明

## 癌症宣传月：LaGrange 部长

2024年4月3日 [媒体垂询](#)

卫生部长 Adriana LaGrange 就癌症宣传月发表以下声明：

“随着四月的来临，白天变得长起来。黑暗、寒冷的冬季结束了，春天给我们带来新的希望、新的生机和新的开始。

然而对于许多确诊了癌症的阿尔伯塔省民和他们的家人来说，春天的勃勃生机都黯然失色，因为他们将开始一个在身体上、心理上、精神上和情感上充满复杂挑战的历程。我的心与这些个人和家庭同在，我祝愿你们每个人都充满勇气、坚韧不懈、收获积极的疗效。

二分之一的阿尔伯塔省民在一生中的某个阶段会被诊断出患有癌症。值得庆幸的是，我们在癌症治疗和护理方面不断取得进展。我自己曾与癌症作过斗争，因此深刻理解早期检测在对抗癌症中的关键作用。早期发现仍然是治疗成功的最佳机会。癌症宣传月是一个提醒您的良机，如果您发现自己的健康状况出现持续且令人担忧的变化，您应该就这些问题咨询医疗保健专业人员。对于癌症，时不可待，机会失不再来。

为了加快对癌症服务的及时获得，阿省政府继续支持提高癌症筛查和检测率的努力，制定更有针对性和更有效的预防举措，并通过提高全省的服务能力和获取服务的机会来简化护理过程的连续性。

癌症不是我们可以单独战胜的疾病。我们世界一流的研究机构和阿尔伯塔癌症基金会的不懈努力让我深受鼓舞。聪明才智、灵巧双手、和富有爱心的专业人士正在迅速将新发现从实验室转移到临床，推动新的学习、实践和创新治疗方案，这将改变子孙后代的癌症治疗。

通过提高意识、积极预防和采取行动，从而一起与癌症搏斗，阿尔伯塔省民能够提高癌症的生存率、给患者和其家人更多理由抱有希望！”

## 相关信息

- [一起更健康](#)
- [阿尔伯塔癌症基金会](#)
- [加拿大癌症协会的水仙花活动](#)
- [阿尔伯塔卫生服务局支持性护理和健康生活](#)

## 媒体垂询

**Andrea Smith**

780-405-0775  
卫生部新闻秘书